

明年下半年,南京南站与京沪高铁同时启用

快报讯(记者 毛丽萍) 站东、站西路,南北高架落客平台,宏运大道工程……近日,铁路南京南站集疏运道路系统最后三项配套工程投资建设合同签约仪式举行,标志着南站综合交通枢纽工程全面开工。据悉,全部工程将于明年下半年与京沪高铁同时投入使用。铁路南京南站位于绕城公路、机场高速、宏运大道及宁溧路四路围合区域。为了实现铁路客流快速进出,市交通运输局组织实施了“南站集疏运道路系统”建设,包括站内快速路网及四周“快速环线”。其中,站内快速路网包括:站东、站西路,南北高架落客平台等;四周“快速环线”工程包括:四路改扩建工程,以及四路交叉点四个互通立交建设,四个互通立交是双龙街立交、花神庙立交、龙西立交、岔路口立交。目前,南站四周“快速环线”除宏运大道工程外,已经全部开工建设;站内快速路网除站东、站西路,南北高架落客平台外,也已经全部开工建设,正在加紧推进。

“南站集疏运道路系统项目建设投资约69亿元,是南京交通历史上投资最大的建设项目。”市交通运输局相关负责人说。最终,站东、站西路,南北高架落客平台,宏运大道工程决定采用“BT”方式运作。“BT”是英文Build和Transfer缩写,意即“建设—移交”,是政府利用非政府资金来进行基础非经营性设施建设项目的一种融资模式。工程建设完成、通过验收后,政府相关部门将对工程以市场价回购。

侧将对柳州路东侧半幅150米左右的道路进行围挡封闭施工,并对西侧半幅道路重新进行路口渠化调整;由北向南方向设置3条机动车道和1条非机动车道,由南向北方向设置1条机动车道和1条非机动车道。

发布 | 江苏启动贫困儿童大病慈善救助

快报讯(通讯员 徐山 记者 项风华) 记者昨天从省慈善总会获悉,江苏省在全国率先实施的贫困家庭儿童大病慈善救助制度已有实质性进展,222名患有重大疾病的贫困家庭儿童被纳入救助范围,救助额度从3000元至1.5万元不等。据悉,凡江苏省户籍、18周岁以下的孤儿及低保、低保边缘家庭中的儿童;患白血病(含再生障碍性贫血、血友病)、先天性心脏病、尿毒症、恶性肿瘤的,均在救助之列。符合条件的患儿或其监护人可凭身份证、户口本、低保证/家庭贫困证明、患儿疾病诊断证明等,到户口所在地慈善总会登记、申请。

医保 | 22万大学生参保 最高报销22万

快报讯(记者 项风华) 记者昨天从南京市人社局获悉,去年底,南京市出台了大学生参加医保的具体办法,每年个人只需交100元,财政补贴120元,最高可报销22万元医疗费。目前,南京市已有22万大学生参加了医保,所有今年入学的新生均已参保。据悉,参加医保后如果住院,自付标准以上、最高支付限额以下的费用,在三级、二级、一级医疗机构就诊的,报销比例分别为80%、85%、90%。门诊大病则不设自付标准,医疗费用基金支付75%。另外,针对部分高校提出的“大学生医保门诊费用报销较低、未能充分发挥校医院职能”意见,市人社局与财政局共同制定了《在宁高校大学生参加城镇居民基本医疗保险门诊医疗费用包干试行办法》,将大学生的门诊费用包干给高校,提高学生的门诊待遇,包干标准为每人每年50元。

活动 | 今天来国展中心 淘物美价廉农产品

快报讯(记者 鹿伟) 今天开始至周日,“2010海峡两岸(江苏)名优农产品展销暨产销对接洽谈会”在国展中心举办,300种台湾农副产品、1500余种江苏农副产品,近700家苏台农商亮相。据悉,农展会将对市民免费开放。

教育 | 六合区新教师招聘即将报名

快报讯(记者 黄艳) 六合区2010年12月6日—9日进行2011年新教师招聘报名。报名地点:六合区教育培训中心校(香塘路49号,原六合一中北大门)。

》》这些出行消息也值得关注

地铁三号线江北浦珠路站围挡施工

快报讯(通讯员 骆涛 何俊 记者 朱俊俊) 南京地铁三号线江北浦珠路站一期工程将从现在起至2011年6月围挡施工。具体施工地点位于江山路威尼斯水城路口西侧和北侧,路口西侧将对江山路南侧半幅200米左右的道路进行围挡封闭施工,并对北侧半幅道路重新进行路口渠化调整;由西向东方向设置3条机动车道和1条非机动车道,由东向西方向设置1条机动车道和1条非机动车道;路口北

侧将对柳州路东侧半幅150米左右的道路进行围挡封闭施工,并对西侧半幅道路重新进行路口渠化调整;由北向南方向设置3条机动车道和1条非机动车道,由南向北方向设置1条机动车道和1条非机动车道。

5日起,公交南洲线从迈皋桥始发

快报讯(记者 鲍铭东) 记者从南京市客管处获悉,自12月5日首班车起,南洲线原南京站始发站临时调整至迈皋桥,同时延长线路早晚运行服务时间。南

洲线缩线调整后,更加方便八卦洲居民的出行。线路调整后,沿途停靠小城镇、服务区、万寿村、大瓜园东站、大瓜园、晓庄、南砖新村等站

点,服务时间改为迈皋桥5:40—22:45,八卦洲5:00—22:00。原东井村、红山路、东井亭、安怀村、中央门北站、中央门等站点不再停靠。

携手行业精英 宏图三胞率先推出“平板电脑全明星赛”

2010年岁末,宏图三胞紧密携手四大产业链,在国内首家发力平板电脑行业,同时宣布,下周开始将在南京、上海、苏州、杭州等地卖场率先推出平板电脑(Pad)产品专区。宏图三胞此举国内首推平板电脑产品风暴,正是彰显行业地位、上下游紧密团结的见证。据了解,首批在宏图三胞各门店上线的平板电脑共涉及10个品牌近20个款的产品,其中不乏TOSHIBA、联想等明星品牌,也有爱国者等实力强劲的国产品牌。这些产品不仅具备时尚的外观,同时兼顾了商务及娱乐用途,WiFi外加3G的无线互联技术让用户体验到超乎想象的新境界;GPS导航更是让移动生活更加便捷,炫酷的操作界面,可支持最多达

10点的多点触控技术,还有QQ、MSN、互联网接入等精英应用。无论是设计能力还是内容服务应用方面,已经达到了国际领先水平,且更适合中国本地化的应用需求。人性化、智能化、多功能化是此次推出的产品具备的特点,相信能给消费者的生活带来更多的便捷与精彩。作为IT零售连锁的领军品牌,宏图三胞认为,IT零售企业所承担的职责不再是单向地向消费者输送产品的机械手,而更要成为不断满足消费者个性化需求的服务商,这将是整个行业未来的发展方向。为此,宏图三胞整合了三大网络运营商,为消费者量身定制不同的网络互联应用标准。3G的发展把Pad电脑变成拥有无

限可能的终端设备,能够在全中国范围内更好地实现无线漫游,并处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供包括网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务。接入3G网络,我们的手中的数码设备将可以和在家中一样体验到高速上网的乐趣,做到真正的自由自在,无拘无束! Pad电脑是3G时代的产物。宏图三胞的发展历程,也是IT产品走向平民化、消费化、体验化的过程。对此,宏图三胞负责人表示:“借助十年大庆东风,我们将进一步加大终端市场的投入力度,强化与各大品牌厂家的联合促销能力,以期在产品销售、价格活动、服务等多个层面,让消费者享受到尽可能多的实惠与惊喜!”

第九届爱诺法赛地板交易会即将引爆

一个广受年轻人青睐的地板品牌,一个不停追求时尚和个性化的地板品牌,一个将居家生活点缀得更加多彩的地板品牌,它就是爱诺法赛。12月11日、12日,一场以“我要我的色彩”为主题的地板交易会即将于省城南京闪亮登场。此次第九届爱诺法赛地板交易会必将以更成熟的品牌形象,更丰富的产品内涵,为广大市民奉上一场罕见的地板文化豪华盛宴,敬请追求居家品位的市民热切关注。第九届爱诺法赛地板交易会2010年度的收官之作,主办方自然给出的优惠力度也远超以往,除了全场特价外,还为业主准备了炫彩的置物柜,以其绚丽的外观,辅以实际行动,必将为业主的新居增添靓丽的色彩。

它们是非常畅销的路易V8和路易V6两大系列,想必对爱诺法赛地板有所了解的业主都很清楚这两款产品的品质和款式。其中路易V8新品给出了79元/㎡的震撼低价,而路易V6系列则首次破百,以99元/㎡的绝版价回馈全城业主,必将在市场上掀起一股狂热的抢购潮。而作为本次活动的另一大亮点,对于爱诺的VIP客户,主办方为之准备了价值100元的现金券,而要是活动在之前预付定金,则可直接参与“现金升级100变300”计划,这对于一直秉承明码实价,很少在价格上做文章的爱诺法赛,实在是难能可贵。从主办方获悉,现在起,凡提前报名顾客,即可直接获得VIP资格。》》特别提醒:报名方式(注明姓名、地址及联系方式)1、现场报名:爱诺法赛地板南京各大专卖店2、报名邮箱:399269938@qq.com

中国移动电子化服务加速度 多重好礼“网上”来

为使更多的客户通过统一门户网站www.10086.cn轻松方便地办理业务,即日起至12月31日,中国移动通信集团在门户网站上,面向个人客户开展五大主题活动。客户无论是办理业务、积分换礼还是使用手机支付充值话费,都能享受到超值优惠。中国移动于6月20日启用统一门户网站www.10086.cn,面向各省公司用户,逐步整合中国移动各级企业网站、业务网站、服务网站、活动网站和基地业

务网站等Web和WAP网站,最终实现了“统一门户、统一导航、统一认证和统一管理”的集中化运营管理。此次,统一门户网站通过“移动新门户邀您来做客”“建言献策有奖征集”“玩转新门户大礼让不停”“新业务及网上营业厅有奖体验”“非常积分兑换缤纷好礼派送”“积分潮品限时抢兑”“掌汇亚运乐动精彩”“主题互动”“手机支付缴费话费省时省力更实惠”“话费优惠五项活动”,邀请各省客

户齐聚门户网站,享受便捷的电子化自助式服务。据CNNIC报告显示,2010年上半年,我国网民继续保持增长态势,截至2010年6月,总体网民规模达到4.2亿,突破了4亿关口。面对不断攀升的网民数量,运营商也在加快网络营销与电子化服务的步伐。中国移动拓展电子化自助服务,为用户提供了便捷的业务办理渠道。统一门户网站也将成为中国移动创新服务的新窗口。

让美丽更安全 康美国际明星无创微整形中心即将落成

据悉,12月18日,华东首家无创微整形中心即将在康美国际落成,届时将与逸美(EME)公司携手,以倡导安全整形为主题,向广大爱美女性年度献礼,热享全城。美丽与安全,如何能实现双保险?为此,笔者走访了康美国际整形美容医院。

该院的胡朝辉院长表示,首先,医院及医生的专业资质是确保安全的第一要素,求美者应该慎重选择正规的医疗整形机构;其次,无创微整形是目前一种安全性较强的求美方式,通过专业注射,可以实现隆鼻、隆下巴、瘦脸、面部综合年轻化等大众需求的整形项目,且效果立竿见

影,既不会留下创口,也无需恢复时间,让美丽与安全更具保障。康美国际胡朝辉院长告诉笔者,此次康美国际明星无创微整形中心的落成,将开启安全美丽时代,同时也是对广大求美者的又一次感情回馈,康美国际提倡快乐整形,安全整形,百分百的美丽承诺,让每个女人都能尊享恒久美丽。美丽热线:400-600-6262或登录:www.kmzx.com(西祠胡同康美国际“美丽第一团”专版:http://b1257202.xici.net)。

》》FC周记 “涨乐理财”——最给力的投资武器

现在是一个信息爆炸的时代,在如此密集的信息轰炸中如何才能有效地获得自己需要的信息是投资者亟待解决的一个重要的问题。在面临方向性选择之时,信息的提取和筛选成为了在证券市场上成败的一个关键的因素。许多投资者告诉我每日去查询网站的信息,去看报纸,甚至更有人花钱去买一些所谓的内幕消息,其实这是一个费时费力的工作。我们如何能有效快速花费最少地获取自己需要的信息成为了投资者获胜的一

个重要武器。华泰证券现推出的涨乐理财体系就完全应付了投资者的需求,从行情到交易、从论坛到微博、从文字介绍到视频点播可以说涨乐理财服务体系为投资者在证券这个战场中提供了最给力的武器设备。在今天行情波动中华泰证券研究所的专家们就在线指点了我们投资者如何面对大盘跳空高开,如何选择板块个股,如何有效地规避市场的风险。可以说涨乐理财服务体系是一个集合了网站电视电话于一身的高端

华泰证券
HUATAI SECURITIES
理财服务终端。
“今天你涨乐了吗?”已经成为华泰证券客户见面后最常听的一句话。华泰证券推出的涨乐理财服务比其他理财体系更具有竞争力的是如此高端的服务却是免费提供的,无论您是否是华泰证券的客户,都可以免费看到涨乐理财的投资咨询,但是作为华泰证券的客户更是可以直接和研究所的分析师进行互动以达到最佳的投资效果。
华泰证券南京中山北路营业部
程旭东



金陵学子寻梦,嬉戏校园撷英

——“环球动漫嬉戏谷”校园行之南京站纪实

12月1日,由常州太湖湾“环球动漫嬉戏谷”举办的,“嬉戏族·明日之星”大型招聘活动第一站即南京站,在南京师范大学与南京理工大学同时起航,现场人声鼎沸,同学们的踊跃程度可见一斑!整场活动,除了有现场招募、咨询和宣传外,还举行了名为“创意产业的春天”2011年动漫游戏产业就业报告会,更有精彩的cosplay表演,从而进一步完美地体现“环球动漫嬉戏谷”所独有的特色文化内涵。

化资源为核心,结合顶尖现代数字娱乐科技,对动漫游戏虚拟场景局部实景化演绎,为大众创新打造的一个前所未有的、虚实互动的、现实版的数字梦幻互动娱乐空间。IT界巨头之一NVIDIA(英伟达)公司将全球首家数字体验中心也定于嬉戏谷。如错过南京师范大学站,还可于今日13:30参与南京理工大学第四教学楼C101阶梯教室的活动。

据了解,此次嬉戏谷所需岗位主要有管理、营销、机电、设计等专业,主要招聘对象为应届毕业生,一旦应聘成功,即使在实习期均能获得优厚待遇,并可在愉快的工作环境中得到更高层次的发展机会。“环球动漫嬉戏谷”是全球第一座世界级动漫游戏主题乐园,它以太湖湾自然生态环境为依托,以数字文

